

2016年8月9日

中華電力有限公司  
CLP Power Hong Kong Limited

## 中電推出《看到的電力》教材套送贈全港幼稚園

中華電力有限公司（中華電力）今天為今年重點的創新教育項目——《看到的電力》幼稚園教材套舉行啓動禮。該教材套以電力為主題，旨在透過生動有趣及多元化的內容，啓發幼兒探索電力世界，掌握基本電力知識，並鼓勵幼兒自小培養良好的用電習慣，學懂珍惜用電。中華電力於六月份已向全港約一千間幼稚園派發教材套，是首間商營機構，將包含不同工具的教材套，免費送給全港所有幼稚園。

教材套內容全面，包括配合不同學習階段的主題故事書系列——《電力與我》、《電力旅程》和《珍惜資源》。為幫助幼兒接收資訊，中華電力特別創作了一位主人翁，名為超人中中，希望把抽象的電力形象化，融入小朋友的學習生活中。

政務司司長林鄭月娥女士在中華電力總裁潘偉賢先生及企業發展總裁莊偉茵女士陪同下，主持啓動儀式，希望全港約 18 萬幼稚園學生，從新學年開始，能透過教材套認識電力及節約能源的重要性。

潘偉賢先生在啓動禮上表示：「中電不斷致力透過公眾教育，提升市民的環保意識，以配合政府建立更環保和更智能化城市的政策。過去中電已先後為大學、中學和小學生推出多項環保教育活動，今年我們特別為年紀最小的幼稚園學生，設計全方位教材套，讓他們在學習初期已對電力和節能有基本認識，更希望他們身體力行，能動員家人以至全城建立節能習慣，實踐優質低碳的生活模式，為控制氣候暖化出一分力。」

林鄭月娥女士表示：「面對氣候變化帶來的挑戰，政府已擬備應對策略，從潔淨能源、綠色建築、環保運輸，以及節能減排等多方面着手，減少香港的溫室氣體排放量，並為香港訂下減碳目標。不過，推廣節能的工作不能單靠政府，社會各界的參與亦十分重要。今日中電發布《看到的電力》幼稚園教材套，把環保節能教育進一步推展至幼稚園，讓小朋友自幼培養環保意識，成為環保新一代，對本港應對氣候變化及推動可持續發展是非常重要的第一步。」

教材套還有多項創意元素，配合幼稚園教學活動，如說故事手指布偶、「電力 GO GO GO」棋盤遊戲、課堂工作紙及獎勵貼紙等。教材套更備有兒歌「慳電乖乖」和音樂卡通短片，務求把節能貼士變成琅琅上口的兒歌，使幼兒的印象更為深刻。

中華電力是次製作幼稚園教材套，同時得到多個專業團體支持。當中「非牟利幼兒教育機構議會」主席甘秀雲博士、該會多位幼稚園校長和老師，就教材套的內容和形式熱心提出寶貴意見；「世界綠色組織」行政總裁余遠騁博士為教材套作環保顧問；超人中中則是著名設計師 b.wing 的創作，而兒歌「慳電乖乖」是由香港電影金像獎得獎音樂人戴偉作曲填詞和唱作歌手林二汶演繹，使教材套既能貼近幼兒的學習需要，亦為幼兒的學習體驗增添趣味。中華電力期望幼稚園學生在晉升小學前，藉此及早掌握在科學和科技方面的認知，與教育局在全港學校推動的 STEM 教育(即科學、科技、工程及數學)順利銜接。中華電力將會在 2016/17 學年底時，搜集校長和老師的意見，務求教材套更完善、更合用。

為配合教材套的內容，中華電力已計劃安排工程師到幼稚園探訪，親身向小朋友講解電力工程師的日常工作，並將於今年稍後舉辦「慳電乖乖」歌唱比賽，讓小朋友透過表演，學習和推廣環保節能的訊息。

有關項目詳情，請瀏覽相關網頁：[www.clp.com.hk/PowerYou](http://www.clp.com.hk/PowerYou)

### **關於中華電力有限公司**

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

## 圖片說明

圖一



中華電力總裁潘偉賢先生（右）、企業發展總裁莊偉茵女士（左）及主禮嘉賓政務司司長林鄭月娥女士（中），與香港基督教服務處觀塘幼兒學校的兩名學生親身試玩「電力GO GO GO」棋盤遊戲。

圖二



中華電力總裁潘偉賢先生表示中電不斷致力透過公眾教育，提升市民的環保意識，配合政府建立更環保和更智能化城市的政策。

圖三



政務司司長林鄭月娥女士表揚中電一直在推廣環保教育方面不遺餘力。《看到的電力》幼雅園教材套讓小朋友自幼培養環保意識，對本港應對氣候變化及推動可持續發展是非常重要的第一步。

圖四



中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（中）感謝各界對《看到的電力》幼雅園教材套的支持，並向來賓介紹教材套的特色。莊女士表示，愛護環境向來是中華電力的核心價值之一，期望能透過教材套，從小教育小朋友珍惜資源、節能慳電的重要性。



圖五



政務司司長林鄭月娥女士（右）由中華電力總裁潘偉賢先生（中）和企業發展總裁莊偉茵女士（左）陪同下，為中華電力製作的《看到的電力》幼稚園教材套主持啓動禮，希望全港幼稚園學生，透過教材套認識電力及節約能源的重要性。

圖六



香港基督教服務處觀塘幼兒學校學生與教材套中的故事書主人翁超人中中，以活潑舞姿，伴隨兒歌《慳電乖乖》，宣揚環保節能訊息。

圖七



香港基督教服務處觀塘幼兒學校的學生表演後，與政務司司長林鄭月娥女士（中）、中華電力總裁潘偉賢先生（右）和企業發展總裁莊偉茵女士（左）合照。

-完-

傳媒查詢熱線：(852) 7472 9248